

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Панченка Федіра Борисовича
по територіальному виборчому округу №6 за 2023 рік**

Фракція:	Політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	0636428187
E-mail:	mkradapanchenko@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/f.panchenko/

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	11 сесій (17 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	11 сесій (17 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	Ініціювалися проекти рішень щодо звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України для вирішення важливих питань.
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На постійній основі
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Голова постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	Кількість засідань постійної комісії:	19
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	19
	Ініціював висновків комісії?	Як голова постійної комісії, ініціював більшість висновків та рекомендації
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	Миколаївська міська рада (вул. Адміральська, 20), каб.№328, щодня за попереднім записом
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень:	На постійній основі, за потребою, для вирішення проблем містян.

<p>Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):</p>	<p>Публічна сторінка в соціальній мережі (https://www.facebook.com/f.panchenko/) та через місцеві інтернет видання.</p>
---	---

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків

<p>Інформація про роботу у виборчому окрузі:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Залучено іноземних архітекторів до проєктування скверу біля Магеллана на безоплатній основі; - Розпочато проєктування капітального ремонту тротуару вздовж Проспекту Героїв України та розпочаті роботи щодо його ремонту; - Поточні ремонти дитячих майданчиків; - Проведені роботи по точкам видачі води, зокрема на території Миколаївської гімназії №32 робиться повністю автономна точка видачі, зі свердловиною очищенням та генератором; - Замінено ділянку тепломережі біля Миколаївської гімназії №32, відновлено дорогу та тротуар біля закладу; - Virішувалися питання по проривам водомереж та щодо асфальтування, закриття місць після проривів; - Проведена повна енергомодернізація будинків Проспекту Героїв України, 15 та пров. Парусний 7а; - Замінено декілька тисяч вуличних світильників; - Відпрацювання заявок з приводу вивезення стихійних сміттєзвалищ, кронування дерев; - Постійна робота щодо облаштування укриттів; - Заміна вибитих вікон та ремонт укосів по Проспекту Героїв України 20А, 20Б, 81А; - Поточний ремонт дахів/ремонт труб у підвалі/ремонт ліфтів (Проспект Героїв України 20, 13Д, 77А, 79Б,15Б, 93А, 65,53, 63, 105, 15А, 20Б,20, 59А, 18,16, 19, 47, 20Г, 87, 21, 59 пров. Парусний, 11,7 вул. Архітектора Старова 4К, 4Г, 2А, 2/6 кор. 3, 2/6 кор. 1, 2/6 кор. 4,6,4, 8А, 10Д Терновська развилка 4, пер. Армейский 17, вул.Потьомкінська 147); - Ремонти доріг/асфальтового покриття (прибудинкова територія Архітектора Старова 4к, Архітектора Старова 2Б, провулок Туристів, вул. Берегова, вул. Зіркова, вул. Рубіжна, вул. Давидова,
--	--

	провулок Веселинівський, вул. маршала Чуйкова, вул. Перекопська, вул. Східна, вул. Новоодеська, пров. Корабельний квартал біля пункту швидкої допомоги, пров. Корабельний квартал за дитячим садком, пров. Травневий, пров. Рядовий, вул. 8 Слобідська, вул. 1 Госпітальна, вул. Клубна, вул. 11 Воєнна, вул. Гастелло, вул. 1 Екіпажна).
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Звіт перед виборцями проходив у Миколаївській гімназії №32 імені Кривоносова С.С. Миколаївської міської ради Миколаївської області (проводився з урахуванням усіх заходів безпеки)

Дата складання звіту

25.06.24

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



Федір ПАНЧЕНКО